
 

	
  

	
  

Legislative Term Limits 

Would you favor or oppose a proposal to limit state legislators to a total of eight years of 
service, whether in the House of Representatives, the State Senate, or a combination of 
the two? 

 
Response Percent Responding  
Strongly favor 61.7% 
Somewhat favor 17.8% 
Somewhat oppose 8.5% 
Strongly oppose 8.6% 
Other/Don’t know  3.4% 

 

Leadership Term Limits 

Would you favor or oppose a proposal to limit how long state legislators could serve in 
leadership roles – such as Speaker of the House or President of the Senate – before they 
stepped down to let other legislators lead? 

 
Response Percent Responding  
Strongly favor 65.1% 
Somewhat favor 17.6% 
Somewhat oppose 8.3% 
Strongly oppose 6.3% 
Other/Don’t know  2.7% 

 

 

 


